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Колногозюк Олег 
Володимирович
Біографія

Шановні колеги,

Дозвольте представити вам свою автобіографію у контексті моєї кандидатури 
на посаду в Аудиторській палаті України.

Мене звуть Олег Володимирович Колногозюк і я хотів би поділитися своїм про
фесійним шляхом у галузі бухгалтерії та аудиту. Я народився 21 грудня 1968 ро
ку у місті Калинівка Вінницької області. Маючи пристрасть до навчання, я вирі
шив отримати другу вищу освіту у Вінницькому торговому університеті, де я 
здобув диплом спеціаліста в сфері бухгалтерського обліку та аудиту та третю 
вищу освіту в юридичній сфері.

Згодом у мене з'явилася пристрасть до комп'ютерних програм, що дозволило 
мені освоїти бухгалтерський облік на практиці через впровадження програм
них рішень. Моя професійна кар'єра розпочалася з посади головного бухгал
тера Вінницької кондитерської фабрики, де я спільно з колегами розробив та 
успішно впровадив першу програму. Це дозволило мені розпочати комерційну 
діяльність із впровадження та удосконалення програмного забезпечення на 
промислових підприємствах.

У 1996 році я завершив навчання та отримав сертифікат аудитора, що підт
верджує мою спеціалізацію та навички в галузі аудиторської діяльності.

У 2003 році, отримав сертифікат CAP, який розширив мої знання в сфері 
фінансів.

У 2019 році пройшов навчання та отримав диплом DipIFR (Diploma in Internatio
nal Financial Reporting), що дозволило мені розширити свої знання у сфері 
міжнародної фінансової звітності.

З метою подальшого розвитку та застосування моїх знань у сфері аудитор-ської 
діяльності я заснував компанію "Аксіома-Аудит". Моя компанія успішно 
впровадила програмні рішення на більш ніж 300 промислових підприємствах.
На сьогодні, команда, яку я очолюю, займається впровадженням IT рішень для 
автоматизації аудиторських процедур згідно вимог MCA.

Одним із моїх головних прагнень є участь у розвитку аудиторської професії 
в Україні. Я активно взаємодію з колегами-аудиторами, беру участь в обміні 
досвідом, провожу навчальні семінари та заходи для професійного розвитку 
аудиторської спільноти. Моя робота над програмою Axioma-Audit, яку впро
ваджують 16 аудиторських компаніях, є одним із моїх досягнень у цій галузі.

Я пишаюся своїм професійним шляхом у галузі бухгалтерії та аудиту і готовий 
зробити свій внесок у роботу Аудиторської палати України. Моєю метою є 
підтримання високих стандартів професіоналізму та етики у сфері аудиту, 
сприяння розвитку аудиторської діяльності та зміцнення довіри до фінансової 
звітності.

Я визнаю важливість роботи Аудиторської палати України у підтримці та роз
витку аудиторської професії та готовий активно взаємодіяти з колегами, діли
тися своїм досвідом та знаннями, а також брати участь в обговоренні та роз
робці професійних стандартів та нормативних актів.

Дякую за увагу до моєї кандидатури. Заявляю про свою готовність вжити всіх 
необхідних заходів для виправдання вашої довіри. Я впевнений, що мій досвід 
роботи, професіоналізм та прагнення до безперервного розвитку, дозволять 
мені зробити істотний внесок у розвиток аудиторської професії в нашій країні.

З повагою, Олег Володимирович Колногозюк



Колногозюк Олег 
Володимирович
Програма

МІЙ особистий Інтерес:

Зробити максимально якісною програму Axioma-Audit.

Моє завдання в раді АПУ-' зрозуміти що від нас вимагають, і як ми то маємо 
робити, і передати Вам цю інформацію в вигляді методики та програми;

Програма, - найкращий спосіб підняти якість аудиту та спростити навчання 
аудиту;

Якщо ми не зможемо зробити якісну програму для проведення аудиту, то дуже 
скоро, не буде кому робити аудит;

МОЯ МІСІЯ:

Підняти рівень аудиту і довіри до нього, за допомогою програми, вище чим в 
Польщі;

Це дозволить, аналогічно як в Польщі, проводити перевірку більшості 
підприємств, - аудиторами, а не податковою інспекцією;

Це дозволить, підняти оплату в аудиті до рівня IT;

Це дозволить, збільшити кількість аудиторів в Україні, аналогічно Польщі чи 
Германії до 10 000 -15 000 аудиторів;

МОЯ ЦІЛЬ:

1. Побудувати великі національні мережі з маленьких аудиторських компаній:

Це дозволить в середині мережі надавати взаємні послуги:

- IT Аудитор; - Контроль якості;

- Моніторинг кості;

- Розробка і підтримання системи якості;

- Послуги навчання та підвищення кваліфікації, та інші.

Це дозволить, підняти рівень аудиту за допомогою взаємного навчання;

Це дозволить підняти рівень довіри та знизити ризик шахрайства, за допомогою 
спільного виконання проектів спеціалістів різних компаній які будуть надавати 
взаємні послуги, вказані вище;

2. Встановлення мінімальної оплати роботи аудиторів на рівні спеціалістів IT;

Високу якість аудиту, можуть забезпечити тільки якісні спеціалісти, які зараз 
масово переходять в IT;

Аудиторська компанія зобов’язана платити мінімальну заробітну плату:

1. Помічник аудитора (Junior/Джун) -  500 $;

2. Партнер із завдання (Middle/Мідл) -1000 - 2000 $;

3. Керівник бізнесу (Senior/Сеньйор) -  3000 -  5000 $;

Не можливо мотивувати на високу якість при низькій оплаті праці.

Соціальна місія

Боротися з корупцією в податковій інспекції, за рахунок передачі перевірок на 
аудиторські компанії:

В інтересах бізнеса і держави, заплатити аудиторам не велику суму від великих 
поборів, які він платить корумпованим чиновникам, і держави, яка отримає 
багато не великих сум податку на прибуток.


